undeﬁned

Zadatak 6.34 (13/14 ljeto, razina B)

Zadana su tri pravcea:

$3

\begin{align}

&p_ I\\\dots\\ y=-3x+2 \\

&p_2\\\Idots\ \ y=3x+2 \\

&p_3\\\ldots\ \ y=3x-2.

\end {align}

§$

Kojg; je od navedenih izjava istinita za te pravce?
A. Pgavci p1 1p2 su usporedni.

B. Pravcei p1 1 p3 su usporedni.

C. Pravci po 1 p3 su usporedni.

D. Medu zadanima nema usporednih pravaca.
RjeSenje zadatka Zadatak 6.34 (13/14 ljeto, razina B)
= :

Zad%@tak 6.39 (09/10 jesen, razina B)

Graf funkcije f(z) = 2z — 4 sijeCe os apscisa u tocki A, a os ordinatu u to¢ki B. Koje su koordinate todaka A i
B?*

A. A(2,0), B(0, —4)

A(0,2), B(—4,0)

A(-4,0), B(0,2)

A(0,—4), B(2,0)
lijeg:enje zadatka Zadatak 6.39 (09/10 jesen, razina B)
. .
Zadatak 6.43 (09/10 ljeto, razina B)
Nacrtajte pravac zadan jednadzbom 2z + 3y = 6.
Zadatak 6.43 (09/10 ljeto, razina B)
Nac%'tajte. pravac zadan jednadzbom 2x + 3y = 6.
;ad;;tal'c 6.45 (09/10 jesen, razina B)

A. U koordinatnom sustavu nacrtajte pravac ¢ija je jednadzba y = 3z — 2.



B. NapiSite jednadzbu pravca koji je s tim pravcem usporedan i koji prolazi tokom 7'(0, —7).
Zadatak 6.46 (12/13 jesen, razina B)
Odredite sjeciSta pravca, prikazanoga na slici s koordinatnim osima.

Y //
"

/
/

Zadatak 6.47 (12/13 ljeto, razina B)

Zadane su tocke A(—1,6) i B(2,5) u koordinatnom sustavu.

A. Odredite udaljenost izmedu tocaka A i B. Rezultat zaokruZite na Getiri decimale.
B. Odredite jednadzbu pravca koji prolazi tockama A 1 B.

RjeSenje zadatka Zadatak 6.47 (12/13 ljeto, razina B)

A. 3.1623

1 17
B.y=—— —_—
Y 3m+ 3

Zadatak 6.49 (09/10 zima, razina B)

A. U koordinatnome sustavu nacrtajte pravac ¢ija je jednadzba y = 2x + 3.

B. Napisite jednadZbu pravca koji je s tim praveem usporedan i koji prolazi to¢kom T'(0, —2)
Zadatak 6.61 (13/14 ljeto, razina B)

Zadana je funkcija f(z) = 2z — 4.

A. Nacrtajte graf funkcije f.
| 1
B. Koliko je 5 f(100) + f 5 7

RjeSenje zadatka Zadatak 6.61 (13/14 ljeto, razina B)



<
Ry

Zadatak 6.62 (12/13 jesen, razina B)

Za funkciju f(z) = 3z — 2 popunite tablicu.

$$

\begin{array} {|c|c|c|c|}

\hline

X &:2 & \dfrac{1} {8} &\

\hlin;é

fx) & & & 101\

\hline

\end{array}

$3

Rjeé_enj_e zadatka Zadatak 6.62 (12/13 jesen, razina B)
55
\begin {array} {lclclcle]}

\hline

x & -2 & \dfrac{1} {8} & 4\\

\hline

f(x) :& -8 & -\dfrac{{13}} {8} & 10 \\
\bline

\end{array}

$3$

Zadatak 6.64 (10/11 jesen, razina B)



Telefonski operater naplacuje mjeseénu naknadu od 20 kuna i svaku minutu poziva po 0.21 kn.

A. Koliko iznosi telefonski mjesecéni raéun obitelji koja je razgovarala telefonom 7 sati i 32 minute?

B. Telefonski mjese¢ni ratun neke druge obitelji iznosi 54.23 kn. Koliko su minuta ukupno trajali razgovori?
Zadatak 6.67 (11/12 ljeto, razina B)

Radionica tijekom proizvodnje ima mjese¢ni tro§ak od 300 kuna i za svaki proizvedeni artikl trogak je 1.50 kuna.
A. Koliki je trosak imala radionica ako je jednog mjeseca proizvela 600 artikala?

B. Koliko je najmanje artikala proizvela ako je mjesedni troSak bio veéi od 2900 kuna?
Rjesenje zadatka Zadatak 6.67 (11/12 ljeto, razina B)

A. 1200 kn

B. 1734

Zadatak 6.72 (10/11 zima, razina B)

Kolika je vrijednost nepoznanice y u sustavu jednadZbi

3%

Meft\ {

\begin {align}

&&x=\dfrac{{y-1}}{5}\

&x+2y+9=0
\end{align}
\right. \ ?

§3

A. —6

B. —4

C. -3

D. -2

RjeSenje zadatka Zadatak 6.72 (10/11 zima, razina B)
B

Zadatak 6.73 (12/13 ljeto, razina B)

Kolika je vrijednost nepoznanice ¢ u rjeSenju sustava

$$

\left\{

\begin{align}



-—2x+7&:3y\\
3x+50&=y
\end{align}
\right. \ ?

£

A 11

B. 12

351
a9
5 421

- 11

RjeSenje zadatka Zadatak 6.73 (12/13 ljeto, razina B)
A

Zadatak 6.75 (11/12 jesen, razina B)

Ukupni broj maturanata u jednoj 8koli je 216. Djevojaka je trostruko vise nego mladi¢a. Koliko je vise djevojaka
nego mladi¢a medu maturantima te §kole?

A. 103

B. 108

C. 139

D. 144

Rj é'§§3nje zadatka Zadatak 6.75 (11/12 jesen, razina B)

B L

Zad;tak 6.76 (11/12 ljeto, razina B)

Darija je dva dana kupovala ukrasne kamencice za ogrlice. Prvi je dan kupila 56 plavih i 6 Zutih, a drugi dan 12
plavih 1 37 Zutih ukrasnih kamencica. Oba je dana platila po 400 kn. Za koliko se kuna razlikuju cijene plavog i
Zutog kamenci¢a?

A. za 2.30 kn

B. za 2.45 kn

C. za 2.60 kn

D. za 2.75 kn

RjesSenje zadatka Zadatak 6.76 (11/12 ljeto, razina B)

C

Zadatak 6.77 (11/12 zima, razina B)



Marko ima 16 nov¢anica i njihova je ukupna vrijednost 250 kn. Neke od novéanica imaju vrijednost 10 kn, a sve
ostale 20 kn.

Za koliko je veéi iznos u nov€anicama od 20 kn, nego u novéanicama od 10 kn?
A. za 90 kn

B. za 100 kn

C.zall0kn

D.za120 kn

RjeSenje zadatka Zadatak 6.77 (11/12 zima, razina B)

- ,

Zadatak 6.78 (09/10 ljeto, razina B)

Mlijecni proizvod dolazi u pakiranju od 330 g ili 500 g. Trgovac je dobio koli¢inu od 55 550 g toga mlijenoga
proizvoda u ukupno 140 pakiranja. Koliko je dobio manjih pakiranja?

A. 35

B. 50

C. 70

D. 85

Rjesenje zadatka Zadatak 6.78 (09/10 ljeto, razina B)
D

Z.adatak 6.79 (10/11 jesen, razina B)

Od mlijeka s 3.8 % masnoce i mlijeka 0.9 % masnoce treba napraviti 100 litara smjese s 2.6 % masnoce. Koliko
litara mlijeka s 0.9 % masnoce treba uzeti?

A.41.38

B. 43.24

C.44.44

D. 48.28

RjeSenje zadatka Zadatak 6.79 (10/11 jesen, razina B)
A

Zadatak 6.82 (09/10 ljeto, razina B)
U sustavu jednadzbi

53

\left\{

\begin{align}

x&=2y+4\\



-y&=2x+7

\end{align}

\right.

$3$

1zradunajte nepoznanicu .

RjeSenje zadatka Zadatak 6.82 (09/10 ljeto, razina B)
r = —6

Zadatak 6.83 (13/14 ljeto, razina B)

Koliki je y u rjeSenju sustava jednadzbi

$$

Mleft {

\begiln {align}

\dfrac{x-3y} {8} &=\dfrac{1} {3}\\

\dfrac{2x} {3-y} &=9

\end { allign}

\right.\ ?

$$!

Napi;éite rezultat u obliku razlomka.

Rjeﬁienje zadatka Zadatak 6.83 (13/14 ljeto, razina B)

_ 13
¥=1g

Zadatak 6.84 (09/10 jesen, razina B)
U sustavu jednadzbi

53 ]

eftl{

\begin{align}

x&=\dfrac{3} {5}+2y\\

_x&:;—\dfrac {2H{5}+ Ty

\end {align}

\right. |

£ _:

izracunajte nepoznanicu y.



RjeSenje zadatka Zadatak 6.84 (09/10 jesen, razina B)

y:—5—

Zadatak 6.85 (10/11 zima, razina B)
U sustavu jednadZbi

$$

\left\{

\begin {align}

4x&=3-4y\\

2x&=5-4y

\end{align}

\right.

$$

izradunajte nepoznanicu .

RjeSenje zadatka Zadatak 6.85 (10/11 zima, razina B)

y:Z

Zadatak 6.86 (11/12 jesen, razina B)
Odredite z iz rjeSenja sustava

$$

Meft\{

\begin{align}

x-3y&=a\\

3x+Syé&=a.

\end {align} \right.

$$

Rjesenje zadatka Zadatak 6.86 (11/12 jesen, razina B)

=

T

Zadatak 6.87 (11/12 zima, razina B)
Odredite = iz rjeSenja sustava

$$

\left\{



"\beg.in{align}

2x+3y&=T\\

Ix+Sy&=a.

\end {align} \right.

£

RjeSenje zadatka Zadatak 6.87 (11/12 zima, razina B)
2 = ;35 — 3a

Zad?tak 6.88 (10/11 jesen, razina B)

Rijesite sustav

§$

Meft\{

\begién{align}

&y:x—i\'\

&\d}‘;’rac{3x} {y}=7

\end {align}

\right.

$3

Rjetenje zadatka Zadatak 6.88 (10/11 jesen, razina B)

"o 3
==, Y= —
2 Y75
Zadatak 6.89 (13/14 ljeto, razina B)

U folklornome je dru$tvu broj plesaca i plesagica razli¢it. PleSu li u mjeSovitim parovima, Cetiri su plesacice bez
svojega para, a od ukupnoga broja plesaca i plesagica moguce je napraviti sedam parova. Koliko je plesacica u
tome drustvu?

Rjesenje zadatka Zadatak 6.89 (13/14 ljeto, razina B)
9
Zadatak 6.94. (2015/2016, ljeto, razina B)

Koji je od navedenih sustava jednadzba prikazan na slici?



A_{Zx~3yz
dr + 3y = 12
B.{2m+3y:
dr — 3y =12
C. 9% 2y =
—3x + 4y =12
D. —3z4+2y==6
3x +4y =12

RjeSenje zadatka Zadatak 6.94. (2015/2016, ljeto, razina B)
A

Zadatak 6.95. (2015/2016, ljeto, razina B)

Zadana je funkcija f(z) = — 3T + 3. U koordinatnome sustavu nacrtajte graf funkcije f.

Zadatak 6.96. (2015/2016, ljeto, razina B)
1 5
Zadana je funkcija f(z) = —5r+ 3. Odredite nultocku funkcije f.

RjeSenje zadatka Zadatak 6.96. (2015/2016, ljeto, razina B)
(6,0)
Zadatak 6.100. (2015/2016, jesen, razina B)

3y:4m—1-

Rijesite sustav jednadzba i
r=2y—3

Rjesenje zadatka Zadatak 6.100. (2015/2016, jesen, razina B)



Zadatak 6.101. (2015/2016, jesen, razina B)
U koordinatnome sustavu nacrtajte graf funkcije f(z) = 0.5z — 2.
Zadatak 6.102. (2015/2016, jesen, razina B)

Mirkova je ustedevina 20 % veéa od Slavkove, a 25 % manja od Filipove. Koliko je posto Filipova ustedevina
veca'od Slavkove?

RjeSenje zadatka Zadatak 6.102. (2015/2016, jesen, razina B)

60 %



